
校园安全主题班会活动记录 班会活动方案
(优质6篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
相信许多人会觉得范文很难写？以下是小编为大家收集的优
秀范文，欢迎大家分享阅读。

校园安全主题班会活动记录篇一

1、使学生理解什么是诚实守信，懂得诚实守信是中华民族的
传统美德，也是我们每个少年儿童立身做人的基本道德准则。

2、懂得诚实守信的重要性，诚实守信是我们少年儿童自已的
一份责任，从小事做起，用诚信立学，用诚信立行。

3、感受他人诚实守信的事例，学会做一个诚实守信的人。

教育重点：

懂得诚实守信的重要性。

教育难点：

如何把诚实守信落实在日常的学习、生活之中。

课时安排：1课时

教育对象：xx学生

教育形式：主题班会

1、让学生查找有关“诚信”的感人故事。



2、 收集本班同学“诚信”的事例。

3、编排有关“诚信”的小品、快板、诗朗诵。

4、各学生用红色卡纸做一片花瓣，花瓣上摘录一句有关“诚
信”的名言。

主持人（女）：五千年的历史、五千年的文化。

主持人（男）：相通的血脉，传承着不朽的信念。

主持人（女）：中国是礼仪之邦，明礼为先、诚信为本是做
人的重要原则。

主持人（男）：古人将明礼之人称为“谦谦君子”，将诚信
之人赞为“一诺千金”。

主持人（女）：作为炎黄子孙、龙的传人，继承祖先的优良
传统是我们责无旁贷的使命。

主持人（男）：我们的国家需要诚实守信的人，我们的社会
在呼唤诚信。

主持人（女）：我们小学生更应该把诚实守信作为自己做人
的准则。

主持人（合）：三年二班“诚实守信、从我做起”主题班会
现在开始。

主持人（女）首先请班主任讲话。

班主任：同学们，我们是二十一世纪的新少年，担负着建设
祖国的重任，是祖国未来的希望，我们从小就要学会做人，
做个诚实守信的好孩子。今天，我们要在这里举行以《诚实
守信、从我做起》为主题的班会，就是要大家理解诚信的含



义，懂得做人的道理。让我们在家做个好孩子，在学校做个
好学生，在社会做个好少年。时刻牢记：诚实守信，严于律
己，真正做个祖国合格的接班人。我衷心预祝本次班会圆满
成功！

主持人（女）：听说我们班今天要召开诚信班会，孙悟空也
来了，大家快看小品：《悟空的选择》。

主持人（男）：悟空真会分析问题，假如是我也会选择诚信。
中华民族自古就是一个诚信的民族，诚信之事不胜枚举。下
面就请听故事：《曾子杀猪取信》。

主持人（女）：我认为曾子不仅是个诚信的人，而且是一个
很伟大的父亲。从古至今，为人诚实的人，都能得到别人的
尊重和信任。下面就请听故事：《司马光诚对买马人》。主
持人（男）：听了这些诚信的故事，相信同学们从中都能获
得许多启示。其实在我们的生活当中就曾经发生过许多诚信
的事，下面就请听快板：《诚信在我心中》。

主持人（女）：在我们班中，有些同学在诚信方面做得可好
了，你能夸一夸他们吗？（让学生介绍本班诚实守信的人和
事，被表扬的同学授予“诚信之星”的称号。）

主持人（男）：诚信，是我们成长路上美丽的种子，只要你
用心浇灌，就会绽放出美丽的花朵。下面请欣赏配乐诗朗诵
《与诚信同行》。

主持人（女）：其实，诚实守信也是少年儿童做人的根本，
我们作为一名学生，一名少先队员，更应该做到诚实守信。

主持人（男）：那么，《小学生守则》在这方面是如何要求
我们的呢？（幻灯片出示，同学齐读――《小学守则》第十
条：诚实、勇敢、不说谎话。



事例1：小王和小杰是好朋友，他们曾经许诺，不管谁遇到困
难，一定要互相帮助。这天小王想抄小杰的作业，小杰没同
意，他生气地说：“这点忙都不帮，真不讲信用。”

讨论：你对这件事怎么看？

事例2：小娟的爸爸参加了医疗队。最近，她妈妈得了重病住
进了医院。爸爸来信问到家里的情况，王娟不知道该不该把
妈妈生病的事如实地告诉爸爸。

讨论：她应该怎么办？

事例3：小李看见同学花钱大方，他很羡慕。有一天，他趁他
的同桌不注意，便拿了同学的10元钱。李老师调查时，他怎
么也不承认。后来，李老师说：“如果你信任我，就把真相
告诉我，我保证不对任何人说。”听了李老师的话，他很快
就把事情告诉了李老师。

讨论：你知道为什么吗？

主持人（男）：怎样才能作到诚实守信呢？以上的事例要求
我们，要养成诚信的优良品质，我们应该从小就开始培养诚
实守信的好品质，平时就要严格要求自己，做到表里如一，
言而有信。愿诚信之花在我们心中常开。

主持人（女）：让我们一起行动起来，齐栽诚信之花吧！

（集体游戏：齐栽诚信之花。音乐起，各学生把准备好的写
有诚信名言花瓣围在主题“诚实守信”这四个字的四周，砌
成四朵花的形状。）

主持人（男）：其实，诚实守信从来就不是一句口号，它需
要我们从身边的点点滴滴做起。



主持人（女）：当我们的人生扬起风帆的时候，有诚信做伴，
我们将会勇往直前！让我们共同放歌《让我们荡起双桨》
（全班齐唱）

主持人（男）：主题班会就要结束了，，请班主任讲话。

班主任讲话：同学们，诚信，是做人的根本，拥有诚信，你
的世界会无限大，生活会无限好；拥有诚信，你就会永远美
丽，让诚信扎根在我们的心灵，让我们心中时刻装着它。在
今后的学习生活中，希望同学们时时处处做到诚实守信，让
诚信成为你们成长路上的好伙伴。

持人（合）：伙伴们，行动起来吧，从小事做起，从身边的
事做起，培养自己诚实守信的美德，一起做个诚实守信的好
少年吧！

效果反馈:通过班会，同学们懂得诚实守信是一种美德，是每
个人必须具有的品质。作为新时代的少年儿童，在学好文化
知识的同时，还应培养诚实守信的思想品质。

校园安全主题班会活动记录篇二

1.通过活动，使学生了解中秋传统节日的传说、习俗。

2.激发学生爱国热情，弘扬民族精神。

3.通过活动，让学生体验节日的快乐，热爱生活，懂得情感
的可贵，为身边的人送上祝福。

9月16日下午

活动准备(提前一天准备)

1.以四小组为单位准备月饼和水果。



(一)走进中秋——传说与习俗

1.主持人甲：

“明月几时有?把酒问青天。不知天上宫阙，今夕是何年。”
今天，又一个中秋佳节到来了。我们四年(3)“明月天涯共此
时月到中秋分外明。”中秋主题班会现在开始。

2.主持人乙:中国是个有着悠久历史文化的国家。谁能说说中
国的三大传统节日是哪几个?中秋节是几月几日?(春节、端午
节、中秋节)

3.主持人甲：

中秋节在我们中国人眼里，可是非常重要的佳节。“月圆人
团圆”，那是一个温馨和谐、及富诗情画意的节日。中秋节
最有名的传说故事就是嫦娥奔月了，现在就让我来给你们介
绍一下：

嫦娥奔月(生讲故事)

4、主持人乙:中秋节有许多习俗，我们知道些什么习俗都可
以说出来哦，请同学们举手发言。

中秋节的习俗

(拜月娘、赏月、吃毛豆芋艿、吃月饼等等)

各地中秋的民间活动。

(1)中秋祭月

(2)秋节赏灯

(3)钱塘观潮



(4)拜土地公

(二)品味中秋——古今中外诗人对中秋倾诉。

5.主持人甲：中秋节的主角是高挂天空的一轮明月。皎洁的
明月，自古就是人们吟咏歌颂的对像，中秋节的月亮，更令
人有温馨的感受。中秋一词，最早于周礼记载：所谓中秋，
是因为八月居孟仲季三秋之中，而十五夕恰为月中，所以八
月十五被称为中秋，或称八月半。

我们最熟悉的唐朝诗人李白的《静夜诗》写出了诗人对故乡、
对亲人的思念。大家一齐来背背：

床前明月光，疑是地上霜。

举头望明月，低头思故乡。

6.主持人乙:上个学期，我们的课本中就有一首李商隐写的
《嫦娥》谁会背?

云母屏风烛影深，长河渐落晓星辰。

嫦娥应悔偷灵药，碧海青天夜夜心。

苏轼《水调歌头》

明月几时有?把酒问青天。

不知天上宫阙，今夕是何年?

我欲乘风归去，又恐琼楼玉宇，高处不胜寒。

起舞弄清影，何似在人间?

转朱阁，低绮户，照无眠。



不应有恨，何事长向别时圆?

人有悲欢离合，月有阴晴圆缺，此事古难全。

但愿人长久，千里共婵娟。

(三)佳节快乐——“月”字词语大串连

8.主持人甲：“海上生明月，天涯共此时。”月在水里，月
在天上;月在画里，月在心上。此刻我们多么快乐。我们用月
来组词，看能组成多少词。(四人小组说，也可写，派人说)

(四)中秋祝福——祝福你，祝福他，温馨家园团团圆

9.主持人乙:当我们共聚窗下观赏明月时，心中一定会荡漾起
阵阵涟漪，只因我们心中有语，心中有愿，这在美好的节日
里，你最想对你的家人或老师、同学送上一句什么祝福
语?(四人小组交流，再派一个代表说)

(附祝福短语：

(五)分享佳节美食

1.让我们吃月饼，思亲人，念家乡，用心来品位这美好的日
子。(以小组为单位邀请任课老师一起分享月饼，感觉快乐)

(六)活动尾声——愿得年年，常见中秋月

10.主持人甲：同学们的发言让我们感受颇深。月是期盼，月
是挂牵;月是幻想，月是浪漫;月是思念，月是圆满。相信在
今后的日子里，我们定会相处融洽，携手共进。好好学习，
做让亲人放心，老师欣慰的全面发展的好孩子。

11.主持人甲——主持人乙:让我们相聚于满轮银辉之下，同
享天伦之乐;互道珍重美满，勿叹月有圆缺。愿得年年，常见



中秋月。“明月天涯共此时月到中秋分外明”——中秋主题
班会到此结束，谢谢!

校园安全主题班会活动记录篇三

“我爱我的班”主题班会活动方案

课 题：我爱我的班

时 间: 七年级开学之后，第二堂班会课。

参加人数:48人

教学目的：

1、通过此次主题班会，目的是增强学生集体观念和集体荣誉
感，增强班级的凝聚力，提高学生关心集体、建设集体的积
极性和热情，同时使学生对良好的学风有了正确的认识，让
学生在良好班集体的氛围中健康成长，并发挥自己的光和热，
努力为集体添把“柴”——“众人添柴火焰高”。

2、激励学生继续学习的斗志，争取顺利度过初一阶段的学习
生活，为高质量完成中学生活打下良好的思想基础。

3、让学生在组织活动的过程中，充分地展现和锻炼自己的能
力。

教学步骤：

召开三次班干部会、两次全班同学大会和小组讨论会，对本
次主题班会的内容进行动员、讨论和安排。调查了解同学们
关心的热点问题，确定班会主题内容、班会形式和题目，班
会具体准备工作分工。



总结上周的各项工作情况

1、诗朗诵《我的豪言》

2、互相认识的游戏

（1）、规则很简单，一如传统游戏——“击鼓传花”：参与
者伴着音乐传一本书，当音乐停下时，书在谁手中，谁就出
来游戏，游戏以座位为单位，每个座位两名成员。

两位学生背靠背，双方将答案写在纸上答案个数不限，答题
过程中，两位学生不能交换答案，以答案的符合数量给予奖
励。1、最喜欢的食物2、最喜欢的运动项目3、兴趣爱好。 4，
最想对同座说的一句话。

（2）、“名人名言”互赠。

3、请几位同学讲一则爱集体的实例或谈谈自己在班上的一段
感受。

4、实话实说

对班集体的说上一句自己想说的话；或者说你认为怎么样才
能加强班集体力量。

5、班主任总结

我常常给我的学生讲一个故事："我们有一天出去旅行，忽然
间暴风雨来了。我们没地方避风躲雨孩子们向前跑，一看前
面有个草棚，大家哗地冲了进去，一冲进去 大雨就来。大家
好高兴，"哇，今天运气不错哟，刚刚找了房子大雨就来。太
快乐了！"大家也不顾虑房子干不干净，有没有人住过，只要
有避雨的地方就很满足 了。但这个房子在风雨中突然间要倒
塌，同学们想尽办法"扶住它，不能让房子倒塌"。一个班就



是这样一个生命体，我们就是其中鲜活的血液，她需要我们
不断输送营养，我们的思想、我们的一举一动时时刻刻影响
着她。我们共同生活在班级这个大家庭里，每个人都是班级
的一员，一个人表现得好坏会直接影响到班级的形象。我提
议大家应该正确处理好个人与班级的关系，从自身做起，人
人保证自身的“清洁”，人人尽到对班级的责任。

校园安全主题班会活动记录篇四

班会目的：

对学生进行集体主义教育，让学生懂得团结力量大、团结是
成功的基石，同学间应该互相帮助、团结协作，共创和谐班
级。

班会形式：小组活动

班会过程：

一、小组合作画笑脸

二、主题：团结，成功的基石

对团结的理解：

多考虑集体我们应该怎么做？

1、有一个健康的出发点

2、不为小利益斤斤计较

3、时刻把集体的'利益放在第一位

三、游戏：每组派一名代表参加游戏，五名同学以后背对着



圆心围成一个圆，胳膊挽着胳膊。（手一定不要碰到手哦！）
坐在地上，试着一起站起来。

四、蚂蚁的故事。

五、游戏。

六、结束语。

正所谓一滴滴水只有融入大海才会永不干涸，一根根筷子只
有捆在一起才会坚不可摧。这一句句充满哲理的话语告诉我
们，一个集体只有团结友爱才会迸发出无穷的力量。

我们正值青春，让我们团结在一起，共同拼搏，共同奋进，
让波涛更加汹涌、澎湃吧！展开你像鹰一样的翅膀，翱翔苍
空，向新时代前进！

班会成效：

班会气氛融洽，游戏活动较吸引人，点评升华较及时贴切增
进了学生的友谊、及团结协作的意识。

校园安全主题班会活动记录篇五

当你沐浴着明媚的阳光走进校园的时候，美好的一天又开始
了。美丽的校园是我们快乐生活、健康成长的地方，全校师
生要积极行动起来，投入到创建平安校园中，因为人的生命
只有一次，安全是头等大事。

校园安全要求漫步轻声靠右走，平安校园就要求我们学会文
明行走。课间在走廊不打闹，不追逐，不乱跳，做到文明礼
让。

友爱谦让，和睦共处，平安校园要求我们遵纪守法，不斗殴，



不无故生事，做到大度宽容，善待他人。

正确使用运动器械，平安校园要求我们当心运动伤害。在玩
运动器械的时候，高年级严格按体育老师的指导去做，规范
自己的动作，学会自我保护。低年级学生必须在老师的监护
下做，否则不准玩体育器械。

学会玩耍，平安校园要求我们开展文明游戏，度过一个又一
个轻松而又安全的课间。

学会操作，平安校园要求我们注意动手操作的安全。在使用
刀具是一定格外小心，不嬉闹，培养良好的动手能力。

对于创建平安校园，学校可以让家长把孩子送到校门口后，
让孩子走进教室，家长在道北指定位置接孩子，除老师和学
生外，任何人不准进校园。这样就可以防止危险事情的发生，
还可以加强学生的保护。学校加强门卫管理，以防外人强行
进入，建立一个平安的、安宁的、安全的校园。防滑防掉防
坠落。我们学校的窗户比较大，比较矮，同学们不要将身体
探出窗外，谨防滑下摔伤，集合开会一定有秩序站队出楼门。

千万注意交通安全，靠路边走，注意车辆，不要在马路上玩
耍，遵守交通规则，做一个合格的小公民。

天空蓝蓝，鸽哨欢欢，白云飘飘，心儿熔融。在这秋色宜人、
收获的季节，我坚定地相信，在秋天里辛勤耕耘，我们一定
会放飞健康、精彩的人生，让我们为沟建和谐平安校园而共
同努力吧!

谢谢大家。

校园安全主题班会活动记录篇六

今天的主题班会,我们就来一起讨论关于文明校园的话题。首



先，我们有请这节班会的主持人叶小璇同学(女)、黄培轩同学
(男)，掌声有请！

男：老师们

女：同学们

合：大家下午好！

女：今天这个班会课我们又有一个新的主题活动，大家想知
道是什么吗？

男：我们今天的内容就是关于文明礼仪的。

女：文明礼仪在我们的生活中处处用到，已经是滚瓜烂熟了。

男：在家里，学校里,马路上，大厦上，网上，电视里……随
处都可以看见这个词。

女：但是在生活中我们有的人却不怎么注意文明礼仪，今天
我们首先就这个话题选出文明礼仪做得的人，每组选出一名
代表来参加竞选。

男：在竞选途中，不能有违反纪律的表现，否则我们将给那
位同学扣分，请大家注意好自己的文明礼仪。

女：好，那我们请各位代表走上讲台，用一两句话做一个自
我介绍（5分钟左右）

男：现在每一位同学拿出一张纸，讲台上站着的正是我们文
明礼仪做得较好的同学，请大家进行评比，只能选一位做得
的。

女：请大家注意，要公正选举，这次选举不是一个组为单位，
而是以个人为中心。群众的眼睛是雪亮的，我就不必多说了，



开始选举吧！

男：好，请组长把纸收起来，我们看看哪一组最迅速！这一
次我们将选出三名品德素质较高的同学，将会有小小的奖励。

女：我们黑板上是8位同学的名单，我们看看谁的票数最多。


